HoXKu — Ha mecTe,
Py4ku - Ha mecTe,
JloKTKn — y Kpas,
CnuHkKa — npsamas.



40 » 2= JIE

20 2= E
20 3= HU
303 = JIE

ACJICHUC



Tema:
IHeneHune KpyrnbIX yncen



60 :3 =20



Llenb:

Y3HaTb npaBuno geneHus
KpyrnbIX Ynucern.
HayunTbCAa BbINOJNIHATL
AeneHue KpyrnbixX Yucern.



60:3 =20

6 nec. : 3 = 2 nec., nuau 20

J11s TOro, 4TO00BI IBY3HAYHOE KPYIJIOE
4UCJIO PA3ICIUTh HA OMHO3HAYHOE, HYKHO
KPYIJIO€ YHCJIO0 MPEeACTABUTH AeCATKAMU
M pa3JIeIuTh €r0 Ha OJHO3HAYHOE.



BbinonHu 3anuck B paboyein TeTpagun, YCTHO oxapakTepusyin yicna.

3 (eBpas.
KnaccHas paoOora.
20
37



npOCMOTpVI KaK BbIMNOJIHEHO AeJIEHNE KPYITIbIX YNCETT.

100 : 2 =50
10 nec. : 2 =95 nec. , nau 50
30:3 =10
3 nec. : 3 =1 nec., nau 10
60:3 =20
6 nec.: 3 =2 nec. , uau 20
90 : 3 =30
9 nec. : 3 =3 nec. , nau 30



BbInonHu
NMMCbMEHHO B
paboyen TeTpagu
Homep 1 c.22 (1,3
n 4 ctonbukn) ns
y4eOHuKa.



[MpounTanm 3agaym B y4ebHUKe Ha C. 22 Ne2.

1)B 2-yx — 40 yu.
B 1-ou - ? yu.

2) 4 opwur. — 40 pab.
1 opwur. - ? paO.

3)3 wep. — 60 cn.
1 wep. - ? cn.



40:2 = ZO(yq.)
60 :3 =20(cm.)
40 :4 =10 (pab.)

3anuwn B TeTpaab peLleHne 1 OTBET KaXKaon 3agadn.



[lomaluHee

3aaHue:
Ne3, Ne6 c.24.
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